

全国创先争优表彰大会召开

胡锦涛亲切会见与会代表

代表党中央,向全国8200万名共产党员表示诚挚问候,向受到表彰的创先争优先进基层党组织和优秀共产党员表示热烈祝贺

习近平贺国强参加会见并出席表彰大会

今日16版 2012年6月29日 星期六 农历壬午年五月廿一日

出报新国港香

香



6月29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛抵达香港出席庆祝香港回归祖国15周年活动。这是胡锦涛主席在机场向欢迎人群挥手致意。新华社记者 刘建生摄



6月28日,全国创先争优表彰大会在北京人民大会堂召开。会前,胡锦涛、习近平、贺国强等亲切会见与会代表。新华社发

新华社香港6月29日电(记者邹声文 张勇 刘欢)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛29日中午乘专机抵达香港,出席将于7月1日举行的庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼。

香港国际机场气氛喜庆热烈。中午11时50分许,胡锦涛乘坐的专机徐徐降落。当胡锦涛走下专机时,香港警察乐队奏起热情洋溢的欢迎曲,两名香港少年儿童上前向胡锦涛敬献了鲜花。胡锦涛在香港特别行政区行政长官曾荫权陪同下,同前来迎接的人员亲切握手。数百名香港少年儿童和各界群众代表挥动手中的国旗、区旗,热烈欢迎胡锦涛的到来。胡锦涛面带微笑,向欢迎人群挥手致意。

在机场的记者采访区,胡锦涛对前来采访的中外记者说,很高兴时隔5年再次来到香港,同香港各界人士一起庆祝香港回归祖国15周年,见证香港特别行政区第四届政府宣誓就职。

胡锦涛说,香港回归祖国15年来,各项建设事业取得显著成就,一国两制 实践不断丰富和发展。中央政府愿同香港各界人士一道,认真总结这15年来的宝贵经验,团结一致向前看,把 一国两制 在香港的实践不断推向前进。

胡锦涛表示,在接下来的两天多时间里,我希望多走一走、看一看,亲身感受香港发展进步,深入了解香港市民生活和期盼。胡锦涛最后请记者朋友们转达对广大香港市民的诚挚问候和良好祝愿。

中共中央政治局委员、国务委员刘延东,中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁,全国人大常委会副委员长兼秘书长李建国,全国政协副主席廖晖,中央军委委员、总政治部主任李继耐,国务院港澳事务办公室主任王光亚,胡锦涛主席办公室主任陈世炬等陪同人员同机抵达。

前往机场迎接的还有:香港特别行政区候任行政长官梁振英、终审法院首席法官马道立、政务司长林瑞麟、财政司司长曾俊华、律政司司长黄仁龙、立法会主席曾钰成、行政会议非官守议员召集人夏佳理,中央政府驻香港联络办公室主任彭清华,外交部驻香港特派员公署特派员宋哲,中国人民解放军驻香港部队司令员张仕波、政委王增钵等。

新华社北京6月29日电(记者徐京跃 周英峰)全国创先争优表彰大会28日下午在北京人民大会堂召开。会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切会见与会的全国创先争优先进基层党组织、优秀共产党员和创先争优活动先进县(市、区、旗)党委代表。胡锦涛总书记代表党中央,向全国8200万名共产党员表示诚挚问候,向受到表彰的创先争优先进基层党组织和优秀共产党员表示热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席、中央军委副主席习近平,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强参加会见并出席表彰大会。

习近平在表彰会上讲话时说,两年多来创先争优活动围绕推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织这个总要求,在全国基层党组织和党员中广泛而深入开展,取得了丰硕成果。在中国共产党成立91周年即将到来之际,中央决定召开大会,表彰全国创先争优先进集体和优秀个人,就是号召各级党组织和广大党员向先进学习,在改革发展稳定中充分发挥各级党委的核心领导作用、基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。

习近平系统阐述了新的形势下充分发挥党的独特优势问题。他指出,中国共产党在91年的奋斗中形成了自己的理论优势、政治优势、组织优势、制度优势和密切联系群众的优势。这种独特优势,具有决定性的意义和力量,是我们党始终保持先进性和纯洁性的根本法宝。正是这种优势的坚持发挥,使我们党能够从小到大、由弱到强,团结带领全国各族人民谱写了中国革命、建设、改革的壮丽篇章,根本改变了中国人民和中华民族的前途和命运。

习近平强调,在新的形势下,我们要十分珍惜这些优势,在建设中国特色社会主义历史进程中始终坚持和充分发挥这些优势。他指出,充分发挥党的理论优势,最重要的就是必须坚持马克思主义,不断推进马克思主义中国化时代化大众化,努力提

高广大党员和干部的思想理论素质,从理论上保持和发展党的先进性和纯洁性;充分发挥党的政治优势,最重要的就是必须通过强有力的思想政治工作,教育广大党员和干部坚定中国特色社会主义信念,坚持贯彻艰苦奋斗、勤俭建国的方针,从政治上保持和发展党的先进性和纯洁性;充分发挥党的组织优势,最重要的就是必须坚持健全党的组织体系和完善党的组织方式,努力建设高素质干部队伍和人才队伍,切实做好抓基层打基础工作,从组织上保持和发展党的先进性和纯洁性;充分发挥党的制度优势,最重要的就是必须坚持民主基础上的集中和集中指导下的民主相结合,不断巩固党的团结统一和增强党的创造力,从制度上保持和发展党的先进性和纯洁性;充分发挥党密切联系群众的优势,最重要的就是必须坚持党的根本宗旨,贯彻党的群众路线,使党的一切工作充分体现人民群众的意志、利益和要求,从作风上保持和发展党的先进性和纯洁性。

表彰大会由中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长李源潮主持。他指出,各级党组织和广大共产党员要以胡锦涛总书记亲切会见表彰代表的代表为动力,认真学习习近平同志重要讲话精神,学习宣传先进典型,以更加强烈的责任意识、更加务实的工作作风、更加良好的能力素质、更加清正的自身形象,深入持久推进创先争优活动,为党的十八大胜利召开营造良好社会环境。

参加会见和出席表彰大会的领导同志还有刘云山、徐才厚、何勇、令计划、王沪宁等。会上宣读了表彰决定,并为受表彰代表颁了奖。江苏省扬州市广陵区曲江街道文昌花园社区党委书记郑翔、大庆油田钻探工程公司1205钻井队队长、党支部书记李新民、陕西省安塞县委书记程引弟在会上发了言。

中央党建工作领导小组成员,中央创先争优活动领导小组成员,中央和国家机关、各省(区、市)创先争优活动领导小组负责同志等参加了表彰大会。(表彰决定及名单见九至十二版)

胡锦涛主席视察驻港部队 胡锦涛会见曾荫权

(二版)



神九返回舱顺利着陆 航天员健康出舱

我国首次载人交会对接任务获得圆满成功

温家宝贺国强周永康观看飞船回收实况

新华社北京6月29日电(记者李斌 吴晶晶)29日10时03分,在经过近13天太空飞行后,神舟九号载人飞船返回舱顺利着陆,航天员景海鹏、刘旺、刘洋安全返回,天宫一号与神舟九号载人交会对接任务获得圆满成功。中共中央、国务院、中央军委致电祝贺。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、中央军委书记贺国强,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康在北京航天飞行控制中心观看飞船回收实况。温家宝宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。

神舟九号飞船于6月16日18时37分,从酒泉卫星发射中心发射升空,先后与天宫一号目标飞行器在轨成功进行了两次交会对接,第一次为自动交会对接,第二次由航天员手动控制完成。在轨飞行期间,航天员景海鹏、刘旺、刘洋按计划开展了一系列空间科学实验和技术试验,取得了丰富成果。

上午9时许,温家宝、贺国强、周永康等领导同志来到北京航天飞行控制中心飞行控制大厅,通过中心指挥显示系统观看神

九号飞船回收实况。飞行大厅内,电子显示屏上实时显示着神舟九号飞船运行的轨迹和参数,各岗位工作人员紧张有序地忙碌着。

9时16分,神舟九号飞船返回舱与轨道舱分离。9时17分,返回制动发动机点火。9时38分,返回舱与推进舱分离。电子显示屏上的图像清晰显示,飞船返回舱飞行高度不断降低,正从太空飞向祖国的怀抱。

10时03分,在穿越稠密的大气层后,返回舱在内蒙古中部预定区域安全着陆。担负搜救回收任务的西安卫星测控中心所属着陆场站及时发现目标,空中搜救分队第一时间到达返回舱着陆现场。返回舱舱门开启后,经过短时间的地面重力再适应,航天员景海鹏、刘旺、刘洋先后健康出舱。他们面带微笑,向前来迎接的人们不断挥手致意。

11时25分,载人航天工程总指挥常万全在北京航天飞行控制中心宣布,神舟九号飞船返回舱已在内蒙古主着陆场安全着陆,3名航天员身体状况良好。天宫一号与神舟九号载人交会对接任务取得圆满成功!大厅内顿时响起阵阵掌声。

在热烈的气氛中,温家宝宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。贺电说,中共中央、国务院、中央军委特向胜利完成这次任务的航天员,向所有参加这次任务的科技工作者、干部职工和解放军指战员,表示热烈祝贺和亲切慰问!

贺电说,天宫一号与神舟九号载人交会对接任务的圆满成功,实现了我国空间交会对接技术的又一重大突破,标志着我国载人航天工程第二步战略目标取得了具有决定性意义的重要进展。这是建设创新型国家取得的新成就,是中国人民在攀登世界科技高峰征程上铸就的新辉煌,是中华民族为人类探索利用外层空间作出的又一卓越贡献。全体航天人建立的丰功伟绩将彪炳史册,祖国和人民永远不会忘记!

随后,温家宝、贺国强、周永康等领导同志走到飞行控制大厅操作台,同参试人员亲切握手,共庆我国首次载人交会对接任务获得圆满成功。

郭伯雄、梁光烈、马凯等在北京航天飞行控制中心一同观看了飞船回收实况。(相关报道见四版、六版、七版)

中共中央 国务院 中央军委 对天宫一号与神舟九号载人交会对接任务圆满成功的贺电

总装备部、工业和信息化部、国家国防科技工业局、中国科学院、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国电子科技集团公司并参加天宫一号与神舟九号载人交会对接任务的全体同志:

欣悉天宫一号与神舟九号载人交会对接任务取得圆满成功,中共中央、国务院、中央军委特向胜利完成这次任务的航天员,向所有参加这次任务的科技工作者、干部职工和解放军指战员,表示热烈祝贺和亲切慰问!

天宫一号与神舟九号载人交会对接任务的圆满成功,实现了我国空间交会对接技术的又一重大突破,标志着我国载人航天工程第二步战略目标取得了具有决定性意义的重要进展。这是建设创新型国家取得的新成就,是中国人民在攀登世界科技高峰征程上铸就的新辉煌,是中华民族为人类探索利用外层空间作出的又一卓越贡献,对于增强我国综合国力、振奋民族精神,鼓舞和激励全国人民奋力夺取全面建

设小康社会新胜利,不断开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。全体航天人建立的丰功伟绩将彪炳史册,祖国和人民永远不会忘记!

科技进步无止境,太空探索任重道远。希望你们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和三个代表重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,大力弘扬两弹一星精神和载人航天精神,自强不息、团结拼搏,开拓创新、扎实工作,努力推进我国航天事业跨越发展,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开,为实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献!

中共中央
国务院
中央军委

2012年6月29日
(新华社北京6月29日电)